6 класс
	1. 
	Кернер – это:

 


	А) Инструмент для рубки металла

Б) Приспособление для гибки металла

В) Инструмент для разметки


	2. 
	Почему ширина пропила в древесине получается больше, чем толщина пилы?




	А) По причине неправильной разводки зубьев пилы

Б) По причине наличия разводки зубьев пилы

В) По причине неправильного направления пиления древесины


	3. 
	Каким из перечисленных способов чаще всего соединяют тонколистовой металл?



 
	А) Фальцевые соединения

Б) Соединения склеиванием

В) шиповое соединение.


	4. 
	Во время сверления на сверлильном станке, заготовки из металла:




	А) Укладывают на рабочий стол сверлильного станка

Б) Закрепляют в машинных тисках

В) Прочно удерживают руками.


	5. 
	Проставьте в таблицу цифры, соответствую​щие названиям деталей и узлов токарного станка по обра​ботке древесины, обозначенных буквами.
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а — электродвигатель, б — станина, в — защитные ограждения, г — лампа,  д — подручник с держателем, е — основание, ж — задняя бабка,  з — передняя бабка, и — экран, к — кнопочная станция, л — шпиндель.

Буквенные обозначения
а
б
в
г
д
е
ж
з
и
к
л
Цифровые обозначения



	6. 
	Какова величина зазора должна быть между подручником и заготовкой  при точении древесины на станке СТД-120М ?       
	А) 4 мм
Б) 10 мм
В) 2 мм.


	7. 
	Штангенциркуль по сравнению с линейкой


	А) менее точный инструмент

Б) инструменты одинаковой точности

В) более точный инструмент


	8. 
	Технологический процесс – это….

	а). процесс, протекающий в процессе удара молотка;

б). данные, определяющие процесс превращения заготовки;

в). последовательность действий, направленная на изменения размеров, форм, свойств материала и заготовки для получения готовой детали;


	9. 
	Латунь это….

	а). сплав меди с цинком;
б). сплав меди с оловом;

в). сплав меди с магнием;

г). сплав меди с титаном.


	10. 
	По чертежу указано  40± 0,2. Определить годность детали, если у слесаря он получился 39,8 мм.


	а). размер не годится, деталь брак;

б). деталь годная;

в). размер надо сделать ещё меньше;

г). размер надо чуть увеличить


	11. 
	Укажите основные части сверлильного станка
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	___ патрон
___ рукоятка подачи

___электродвигатель

___ ременная передача

___ рукоятка подъёма и опускания шпиндельной бабки
___ рукоятка фиксирования шпиндельной бабки
___ кнопка стоп

___ кнопки включения электродвигателя




	12. 
	Укажите инструмент для работы на токарном станке по обработке древесины.
	А. рубанок
Б. стамеска

В. долото

Г. киянка

	13. 
	При прибивании:
	а) тонкую деталь прибивают к более толстой; 

б) толстую деталь прибивают к более тонкой;

в) не имеет значения.


	14. 
	Укажите части рубанка
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	___ рукоятка
___ клин

___ нож

___колодка

	15. 
	Укажите все правильные ответы.

К пиломатериалам относятся:
	А. доска не обрезная;

Б. пластина;

В. ДВП и ДСП;
Г. горбыль;
Д. доска обрезная;

Е. фанера;
Ж. четверть;

З. шпон;
И. брус


Правильные ответы
1. в

2. б

3. а

4. б

	Буквенные обозначения
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	Цифровые обозначения
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	3
	4
	6
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5. в
6. в

7. в

8. а

9. б

10. 1 2 4 3 6 5 8 7

11. б

12. а

13. 4 3 2 1

14. а, б, г, д, ж, и.

